
  Tolles Hotel in-
mitten der Hügel 
von Lucca

  Viele Leistungen 
inklusive

6 Tage

LEISTUNGEN
■   Reise im 5* Schuy-Bikeliner-Bus mit Stewardess-Service 

und Reiseleitung
■   Radtransport im Schuy-Fahrradanhänger
■   5x Übernachtung im 3* Hotel Country Club in Capannori 

(Landeskategorie)
■   alle Zimmer mit DU/WC, TV, Klimaanlage etc.
■   5x Frühstücksbuffet im Hotel
■   4x Abendessen als 3-Gang-Menü im Hotel
■   1x 4-Gang-Galadinner mit Live-Musik im Hotel
■   Eintritte und Transfers wie im Reiseablauf beschrieben
■   Stadtführung in Pisa
■   Rad-Ausflug nach Vinci mit Rad-Reiseleitung
■   Rad-Ausflug nach Pisa und die Küste mit Rad-Reiseleitung
■   Rad-Ausflug nach San Gimignano mit Rad-Reiseleitung
■   Rad-Ausflug rund um Lucca mit Rad-Reiseleitung
■   Besichtigung des Leonardo Museums in Vinci
■   Weinverkostung und Imbiss auf einem Weingut
■   Bettensteuer

PREISE PRO PERSON IM DZ
Halbpension € 865,-
EZ-Zuschlag € 128,-

REISETERMINE
05.04.-10.04.22 (Di. - So.) 
19.10.-24.10.22 (Mi. - Mo.) Herbstferien RLP

Leihfahrräder:
E-Bike „SCHUY“ 
Räder mit elektrischer Tretunterstützung und Satteltaschen
ca. 70 - 100 km Reichweite (je nach Fahrweise)
Testmöglichkeit für einen Tag vor der Reise inklusive 
€ 100,-

Aufgrund der Höhenunterschiede und Streckenlänge emp-
fehlen wir diese Reise unbedingt mit einem E-Bike zu absol-
vieren!

Radreise Toskana
Die Toskana ist ein Paradies für alle Fahrradfahrer. Jeder Hügel belohnt mit einem anderen Ausblick über 
die traumhafte und vielfältige Landschaft. Malerische Weinberge, Olivenhänge und Zypressenalleen 
prägen das Bild. Pisa, Lucca, Vinci und San Gimignano zählen zu den schönsten Städten Italiens. Benvenuto 
in der kultur- und geschichtsträchtigen Toskana!

1 Anreise nach Capannori
Starten Sie mit einem leckeren Frühstück an Bord des 5* 

Schuy-Bikeliner-Busses und genießen Sie die Anreise in die 
Toskana. Ihre Fahrräder sind sicher im Schuy-Fahrradanhänger 
verladen. Zum Abendessen im 3* Hotel Country Club in Capan-
nori werden wir bereits erwartet. 

2 Pisa und die Küste
Wir entdecken den Arno, bedeutendster Fluss der Toskana, 

und starten in Vicopisano, einem mittelalterlichen Dörfchen, 
reich an historischen Gebäuden. Am Arno entlang erreichen wir 
zunächst Pisa zu einer Stadtführung mit Besichtigung am Dom-
platz mit Schiefem Turm, Dom, Baptisterium und Campanile. 
Zeit zur freien Verfügung; am Nachmittag geht es mit den Rä-
dern nach San Pietro a Grado. Besichtigung des Dorfes und wei-
ter bis ans Meer nach Tirrenia.  
(ca. 45 km; Höhenunterschied: ca. 130 m; einfach 
bis mittel) 

3 In und um Lucca
Die heutige Tour bringt uns nach Lucca, Geburtsstadt des 

Komponisten Giacomo Puccini. Ausgehend vom Hotel fahren wir 
durch die liebliche Hügellandschaft um Lucca. In der Stadt an-
gekommen, umrunden wir das Zentrum auf der mächtigen, mit-
telalterlichen Stadtmauer, von der man die „Stadt der hundert 
Kirchen“ gut überblicken kann. Es steht noch Zeit zur Verfügung 
um das hübsche Altstadtzentrum auf eigene Faust zu entdecken, 
bevor wir zurück in unser Hotel radeln. 
(ca. 40 km; Höhenunterschied: ca. 250 m; einfach 
bis mittel)

4 Auf den Spuren Leonardo da Vincis
Heute erwartet Sie ein wunderbares Raderlebnis in der hü-

geligen Landschaft der Toskana auf unserer Route nach Vinci. 
Wir erleben die wunderschöne, hügelige Landschaft. Auf Neben-
straßen und Fahrradwegen, durch die Weinberge des „Chianti 
Classico“ und unzählige Olivenhaine, erreichen wir Vinci, Ge-
burtsort von Leonardo da Vinci. Zeit für einen Spaziergang 
durch die engen, malerischen Gassen. Nach der Besichtigung 
des Leonardo Museums mit vielen Zeichnungen, Gemälden und 

Maschinen des berühmten Genies, radeln wir zu einem typi-
schen Landgut. Nach einer Weinverkostung mit Imbiss bringt 
uns unser Bus wieder zurück ins Hotel. 
(ca. 55 km; Höhenunterschied: ca. 430 m; mittel-
schwer)

5 Durch die Weinberge des Chianti-Gebiets nach 
San Gimignano

Die Rundtour startet in Poggibonsi und führt entlang der typi-
schen Hügel in der Landschaft Toskanas: Zypressen, Weinberge, 
Landhäuser, Burgen und mittelalterliche Dörfer. Zunächst kom-
men wir nach Certaldo, bekannt für den italienischen Schrift-
steller Boccaccio und Ort seines Meisterwerks Decamerone. Die 
Oberstadt, in der sich das Zentrum befindet, kann mit einer Seil-
bahn von der Unterstadt aus erreicht werden. Die Tour geht 
weiter bis nach San Gimignano. Spaziergang durch das histori-
sche Zentrum und Zeit zur freien Verfügung. Danach erwartet 
Sie unser Bus zur Rückfaht zum Hotel. Lassen Sie den Abend bei 
einem 4-Gang-Galadinner mit Live-Musik gemütlich ausklingen.  
(ca. 35 km; Höhenunterschied: ca. 390 m; mittel-
schwer)

6 Heimreise
Leider heißt es heute wieder Abschied nehmen. Wir verlas-

sen die wunderschöne Region der Toskana und reisen durch die 
Schweiz in Richtung Heimat. 

IHR HOTEL
3* Hotel Country Club in Capannori
Unser 3* Hotel Country Club in Capannori befindet sich 
inmmitten der Hügel Luccas in einem Park im Grünen. 
Zimmer mit Bad oder DU/WC, Telefon, Klima, Radio und 
SAT-TV. Schwimmbäder und Sonnenterrasse (saisonab-
hängig). 

Villa Pienza im Val d?Orcia in der Toskana, Italien ©
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